C:\Usersibjorns\DropboxiMy Projects\2010-Hvammsvegur 12\TeikningarHvammsvegur 12\Shests\Bu\10000-B 02 -.dwg

o A ol 7 1
=
£
e =l §
| % b=
: £
5 = E
=
L4 =
9
I I U B
=
(L) =
: 5 SNIB /€
1 .
c Stalbil;, IPE 200 - 1:10
| = pakklsbning: 25x150mm
fe | 2 H = Negling: 3 stk. 3" saumur i hvert bord
i o
: ° ™
d g =
§ beet
= =
2 H e
% Ha = ’
= T 3“5962:\‘(\
Koy ort
B = 857 S0
ﬁ _H i i K L ] N K [ - 31 B oo
| I I I L
BO2 /
Pakvirki 1:50 Milligolf 1:50

i
]
ST T TR TR

P

-

1
4
i

R R s e sl of

Veggjastodir, 0% 100 mm), ¢/c 600 mm

STl SO HAA Qo T

B 02

12mm krossvidur sitthvorumegin vid spermu
festur med 12 stk. 4,5x50mm tréskrafum

Stalvinklar 90x80=3 beggja vegna vid speru, festur i sperru med 6 stk. 4,0x40 mm kambsaumi pr. vinkil.

festir i imburieidara mes M10x120 mm stalbollum annars vegar og M8x»120 mm borbabolta eda 6 stk. 4,0x40 mm kambsaum hins vegar.

Stalbolti M10x120 i vinkla.
2 stk. 6,0x130mm skrafur i hverja stod.

00 6 stk. 4,0x40 kambsaumi | veggjastod.

121y

Veqgjagrind, austur 1:50

Vegg astodir, 50x100 mm, ofc 600 mm

Veqagjagrind, noréur 1:50

krogBvisur,

Egldur agrind, I'tim, med

Veggjastod, 50x 100mm, ¢/c 600mm

Stalvinklar 90x90x3 &8ru megin a veggiastodir, festur med M10x120 mm stalboltum i timburieidara

clc 300mMm

£5
E E‘:
gy
3 22 kapolin sponaplata
in spénaplal
g mm rakapolin spénapl
: |
é 8 T e T F g A L
§ | Goifbti Gélfbiti Sialbiti, IPE 200
2 45%145mm 45x145mm Stéleyra, 100%60x6mm fest a stalbita
¥ e/ 600mm ¢/c 600mm med tvsfaidri kverksudu, L=60, a=3
\ Bordabolti M10%120mm
\\
“——— Borbabolti M10x120mm
Veggjagrind, vestur 1:50 e - Veggjastod, 50x100mm, c/c 600mm
n- — 12mm krossvidur, negldur 4 grind, i lim, med 2" saum, e/¢ 300mm
A 15.06.12 Festingar breytast BS/BG
Utg. Dags.,  Skyring e Hannad/Yfirfari
DEILI [ E 1 Doas. 900\
1:10 \B02 o 1E 6 T
. : ;
//:?bé S S B
[ - Veggjastos, 50x100mm, ¢/c 600mm : T
syi 8 a geind,.j I 8 2" saum, ¢/c 300mm VERKFRAEDISTOFA
2 stk. 6,0%130mm skeufur i hverja stod.
i P 50%100mm timburleidari BAEJARHRAUN 20 - 220 HAFNARFJORDUR - KENNIT. 710796-2899
§ : 1 stk. 6,0%130mm skrufur ¢/ 600mm vsb@vsbis - Simi5358600 - Fax 585 86/1‘(11 . ww!v_.xsb.is
7 (%)
| of i 4 22 mm rakapolin spénaplata :Aritun sérhdnnudar //”f e (\:
| E 1 Bjém Gustafsson, kt. 1805504889 A
8 ) ‘ Verkheti ’
2 : s S
{ & 1 —— - HVAMMSVEGUR 12
B 45x145mm GRIMSNES- OG GRAFNINGSHREPPI
- c/c 800mm v -
erkhiuti
§ i . e x . .
Sy ~= Burdarvirki

Veaggjagrind, sudur 1:50

Pakvirki, milligélf og veggjagrindur
Grunnmyndir, asyndir og snid

Hannad Tetknad  |Yfirfars Kvarsi Sisa

- BS BS BG 1:50/1.10 /A2 -

Dags. Verkemi Teikning i Otgafa
30.12.2012 B 02 Po-




